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Zaradi nepoznavanja številnih ljudi, ki se ukvarjajo z obrtjo 
ali drugimi kulturnimi dejavnostmi je bila ustanovljena 
podporna točka NKD z usposobljenimi operaterji. Podporno 
točko najdete v Južnočeški gospodarski zbornici v České 
Budějovicah, kjer boste prejeli nasvet in podporo. Druga 
dejavnost v projektu je bila povezava zasebnih vlagateljev 
in javnosti. Odprti razpisi v vsaki regiji so privedli do 
številnih novih poslovnih projektov, med katerimi je 
svetovalni odbor izbral več podprtih kampanj množičnega 
financiranja.

  

SPOZNANJA:

Projekt je javnost in druge zainteresirane strani ozavestil 
o področju NKD in njegovi trajnosti s pomočjo javnih 
dogodkov, pilotnih ukrepov, nabora meril in orodij, ki so jih 
med projektom ustvarili vsi partnerji. 
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Tradicije v različnih regijah;
Sodelovanje prek različnih sektorjev (javni,  
zasebni vlagatelji, javni organi ...);
Nov vir financiranja - množično financiranje;
Mednarodno sodelovanje;
Mednarodna raznolikost.
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49Brošura  o  rezu l ta t ih  nesnovne  ku l tu rne  ded i šč ine  za  ob l i kova lce  po l i t i ke

ZAKLJUČKI

V zadnjem času se je svet zelo hitro razvijal in moderniziral, kar je normalno in naravno. Vendar pa je za mlade generacije 
zelo pomembno, da ne poznajo samo IT tehnologij, temveč tudi stare tradicije, stare obrti, stvari, povezane z naravo 
in vesoljem, kulturne dejavnosti itd. Tudi če živimo na sodoben način, je še vedno zelo pomembno, da ne pozabimo na 
zgodovino, stare načine dela, arhitekturo, obrt in stare recepte. Veliko ljudi sledi tej tradiciji, vendar večinoma zgolj 
v obliki  hobija. Zakaj njihov hobi ne more biti njihova služba? Na tem področju je zelo težko voditi podjetje in v tem 
sektorju se je težko preživljati. Tem ljudem moramo pomagati, ker ohranjajo tradicijo pri življenju.
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PARTNERJI, KI ZASTOPAJO REGIJO: SLOVAŠKA TRGOVSKA IN INDUSTRIJSKA ZBORNICA TRENCIN 
-REGIONALNA ZBORNICA
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https://www.interreg-central.eu/Content.Node/ARTISTIC.html

Projekt ARTISTIC se izvaja v letih 2017–2020, podpira program Interreg CENTRAL EUROPE, financiran iz Evropskega sklada za  
regionalni razvoj.
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